EVALUARE NATIONALA — Limba romana

TESTUL NR. 3

Citeste cu atentie textul de mai jos:
Carnavalul legumelor

A fost odata o gradina de legume. Cartoful a invitat legumele la carnaval.

- Eu sunt gustoasa in supa si in salata - a spus Varza.

- Noi dam gust bun la méancare! Avem vitaminele toate! - au raspuns Mor-
covul, Telina si Patrunjelul.

~ Friptura fara mine nu are gust! - a zis Usturoiul.

Au sosit fasolea, mazérea, ardeiul, rosia. Fiecare a spus ca e cea mai impor-
tanta. Ceapa a linistit legumele:

- Toate avem vitamine si suntem folositoare. Sa fim prieteni buni! Veniti

la dans!

Cine a invitat legumele la carnaval?

Cum e varza in supa?

Ce a facut ceapa?

30pz
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La carnaval au venit:
a. fasolea, varza, ceapa
b. ardeiul, rosia, gradina

¢. morcovul, telina, portocala 5p |
d. floarea, mazarea, usturoiul

Legumele dau gust placut la mancare - a spus Morcovul.

109%

folositoare sunt legumele toate

Spj

Varza e gustoasa in si in salata. 10p ’
Legumele au multe .
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In supa punem (ciapa / ceapé).

Raluca uda (patrunjelul / pitrunjelul).

[] Ce face mama ] (8p
] Mama pregéteste supa de rosii [_]

0 - 43p Insuficient / 44p - 62p Suficient / 63p — 80p Bine / 81p — 95p Foarte bine

| Total:95p ) Calificativ:
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SZINTFELMERG TESzTEK — Matematika és kornyezetismeret

2. TESZT

elefant balna Oriasteknés csimpanz

viz 3 SZARAZFOLD

a. balna

b. elefant

c. csimpanz 5p
d. oriasteknds j
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a. 250 + 70

b. 70 + 200

c. 250-70 5p
d.50+70 .

10p

a. egy elefantnak és egy csimpanznak

b. egy balnanak és egy elefantnak

c. egy csimpanznak és egy balnanak —Tilj
d. egy driastekndsnek és egy csimpanznak

a. 5fészket
b. 6 fészket

c. 7 fészket 6p
d. 8 fészket - i
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SZINTFELMERG TESZTEK — Matematika és kdrnyezetismeret

10p

- szivhat vizet

Szamitsdlkﬂ -

i:j

Sp ~§balnakrol és

2

Az eiefantokrol anny1 kép van, minta

' veve Hény kep van az elefanto
Vegezd el a muve!eisort’

10p

orozatot dlltottunk

502780 1 [ 1= L2100 1278

15p
Pétold a sorozatot a hidnyzé hdrom taggal! J
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SZINTFELMERG TEszTEK — Matematika és kornyezetismeret

Milyen sikidom nincs az Adam rajzan?

Karikdzd be a helyes vdlasz betjelét!

a. négyzet
b. haromszog
c. kor

d. téglalap

a. 10
b.
e 55
d.
100-90 Nj / 89-70 J / 69-46 Es / 45-0 Et
 Osszesen: 100 p ]

Mindsités:
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